

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce:

AUTORSKÁ KOMIKSOVÁ KNIHA

Práci předložil student: BcA. JISLOVÁ Štěpánka

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

Ing. arch. Tomáš Prokůpek

1. Cíl práce

Štěpánka Jislová si jako cíl stanovila vytvoření prvních dvou kapitol delšího komiksového příběhu, a to ve formě dvou samostatných sešitů. Tento cíl naplnila v kvalitě, jež odpovídá posuzovanému typu kvalifikační práce.

2. Stručný komentář hodnotitele

Autorka je už několik let nepřehlédnutelnou postavou mladé české komiksové scény a její energie, systematicčnost a také kvalitativní vývoj její tvorby si zaslouží respekt. Sympatická a ve svých východiscích zcela logická je také její snaha prosadit se mimo malý český trh. Tento její přístup je ostatně určující i pro předloženou diplomovou práci. Autorka usilovala o vytvoření kvalitního mainstreamového díla, tudíž je pochopitelné, že výsledný tvar nijak zásadně neexperimentuje s formou ani příběhem a výtvarná složka usiluje o maximální sdělnost, aniž by ovšem sklouzávala k podbízivosti.

Komiks The Wyrd působí v mnoha ohledech zcela profesionálně a promyšleně – svou stránkovou kompozicí, prací s barvou nebo variovaním podoby promluвовých bublin nenechá nikoho na pochybách o autorčiných kvalitách. Jistou potíž nicméně vidím v poněkud statickém vyznění celku – postavy často vyhlížejí lehce strnule, a byť se možná jedná o autorský záměr, ve zvoleném žánru očekávaný čtenářský zážitek se tím mírně zplošťuje. Vlastní kresba je pak rozkročena mezi realistickým a stylizovaným pojetím – většinou toto prolnutí působí přirozené, v některých momentech ale trochu postrádá jistotu.

3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo je výtvarně svébytné a žádného plagiátorství si nejsem vědom.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Velmi dobře. Bezpochyby se jedná o poctivou a dobře odvedenou práci, které ale k úplně přesvědčivosti něco málo chybí.

Datum: 12.5.2018

Podpis: 